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I.- ALTERNATIVAS MULTIPLES  
Lea detenidamente las siguientes preguntas y luego marque con un círculo y/o X la 
alternativa correcta: 
 

1.- La Reforma protestante consistió en: 

A. la separación de una gran cantidad de católicos de la Iglesia 

B. el mejoramiento de la conducta del clero y dignatarios de la Iglesia. 

C. reformar los monumentos y catedrales de Europa. 

D. la protesta de los católicos para que la Iglesia los tomara en cuenta.  

 

2.- A la Iglesia Católica de la época se le criticaba entre otras cosas: 

A. Qué los fieles debían pagar para que le perdonaran sus pecados. 

B. No preocuparse de los pobres. 

C. Estar ausente de los problemas reales de la gente. 

D. Vivir aislada sin ver los cambios de la época. 

 

3.- Martín Lutero fue: 

A. un comerciante francés que trajo las reliquias de Cristo a Europa. 

B. un artista del Renacimiento, famoso por pintar la Capilla Sixtina. 

C. un científico de la época que descubrió la ley de la gravitación universal. 

D. Un monje alemán que encabezó la protesta religiosa y creó la Iglesia Luterana. 
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4.- El Concilio de Trento fue una reunión de obispos, con el fin de: 

A. Reorganizar la Inquisición para frenar el protestantismo. 

B. Corregir los abusos y vicios que tenían al interior de la Iglesia. 

C. Formar nuevos sacerdotes para la Iglesia. 

D. Encontrar puntos de acuerdo entre católicos y protestantes. 

 

5.-La edad media comienza:  

A. El descubrimiento de América. 

B. La caída del imperio Romano 

C. La caída de Constantinopla 

D. Revolución Francesa 

 

 

6.- El rey que oficializo la religión Cristiana fue: 

A. Martin Lutero 

B. Carlos V 

C. Carlomagno 

D. Rey Pipino 

 

7.- Se caracteriza el último periodo de la Edad Media con: 

A. Creación de Universidades. 

B. Oficialización del Cristianismo 

C. Expansión del Islam 

D. Desarrollo del comercio 

 

8.- Los vasallos característico de la edad medieval servían a: 

A. El rey 

B. El Sr. Feudal 

C. Los caballeros 

D. El clero 

 

9. ¿Qué caracterizo la sociedad del Siglo XVII? 

  

A. Una sociedad de clases. 

B. Una sociedad religiosa. 

C. Una sociedad estamental. 

D. Una sociedad clasista 



 

10. ¿Qué grupo social fue el de mayor dinamismo en la Edad Moderna? 

  

A. Campesinos. 

B. Nobleza. 

C. Clero. 

D. Burguesía. 

 

 

 

 

11. Una vez iniciada la Conquista de América las autoridades españolas debatieron acerca 

de la situación jurídica de sus habitantes, finalmente los indígenas fueron reconocidos 

como súbditos de la Corona española, esto quería decir que: 

A) Podían ser sometidos a trabajos forzados. 

B) No eran enemigos y no podían ser esclavizados. 

C) Podían ser esclavizados por los conquistadores. 

D) Eran individuos con derechos distintos al de los europeos. 

 

12. Institución socio-económica de la época colonial mediante la cual se concedía a un 

colonizador un grupo de indígenas para que trabajaran para él a cambio de su protección 

y evangelización. Lo anterior alude al concepto de: 

A) Mestizaje. 

B) Mita. 

C) Encomienda. 

D) Servidumbre 

 

 

13. Para explotar las minas y lavaderos de oro, los mapuches fueron forzados a trabajar 

bajo durísimas condiciones lo que con el tiempo provocó: 

I) Que enfermaran y murieran. III) La destrucción de las ciudades. 

II) Relaciones de mestizaje. IV) Su rebelión y alzamiento militar 

A) Sólo I 

B) Sólo III 

C) Sólo I y IV 

D) Sólo I y III 



 

 

14. Los principales problemas que tuvo Pedro de Valdivia para organizar su expedición al 

territorio de Chile, se debieron a: 

A) La escasez de hombres para formar su hueste. 

B) La mala fama dejada por Diego de Almagro. 

C) La falta de recursos para financiar la expedición. 

D) Todas las anteriores. 

 

15. En Chile, a partir del siglo XVI, la encomienda fue una de las instituciones de mayor 

trascendencia económica y social. Dicha institución tenía como objetivo: 

A) Traspasar a manos de particulares el tributo indígena que correspondía al Rey. 

B) Regular el trabajo y salario indígena en las actividades mineras y agrícolas. 

C) Establecer una forma de trabajo indígena para explotar tierras comunitarias. 

D) Dominar y usufructuar las tierras indígenas por parte de los conquistadores. 

 

 

16. La Conquista de América y Chile comparten el hecho de que su ejecución demandó la 

emigración de cientos de personas que salieron de Europa. La mayoría de ellas venía a 

probar fortuna y a tratar de mejorar una condición social y económica más bien precaria. 

En este contexto, se puede afirmar que el contingente de españoles que llegó a Chile: 

I) estaba constituido, preferentemente, por plebeyos e hidalgos pobres.  

II) presentaba altos niveles de analfabetismo. III) era un grupo mayoritariamente 

masculino. 

A) Sólo I. 

B) Sólo II. 

C) Sólo I y II. 

D) Sólo I, II y III. 

 

 



17.El proceso de Conquista española de Chile, provocó una serie de consecuencias sobre 

la población que habitaba el territorio. Una de las consecuencias de mayor trascendencia 

fue: 

A) el surgimiento de una nueva estructura social. 

B) el desarrollo de una burguesía asociada a la fundación de ciudades. 

C) el control político por parte de la aristocracia criolla. 

D) la extinción del conjunto de culturas originarias. 

18. A la llegada de los conquistadores españoles a Chile en el siglo XVI, el territorio entre 

el río Aconcagua y el seno de Reloncaví estaba habitado por grupos indígenas que 

hablaban una lengua común y compartían muchos otros rasgos culturales. A esta 

población se la conoce como mapuche. Sin embargo, a los indígenas que ocupaban la 

zona entre los ríos Aconcagua e Itata se los ha denominado, tradicionalmente, como 

A) picunche. 

B) tehuelche. 

C) pehuenche. 

D) huilliche. 

 

19. ¿en una primera etapa de la guerra de Arauco, los españoles tomaron ventaja, pero 

pronto los mapuches comenzaron a rechazar los ataques. ¿Esto fue producto de? 

A) su conocimiento del territorio 

B) su avanzada forma de combate 

C) su superioridad en el uso del caballo 

D) la gran fuerza militar 

 

20.De los siguientes hechos ¿Cuál corresponde al periodo de Conquista de Chile? 

A) Expedición de Diego de Almagro. 

B) Fundación de Santiago. 

C) Formación de la primera junta. 

D) Explotación del trigo. 

 

 

 

 

 



II- ANALISIS DE TEXTOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ¿A qué suceso de la Edad Moderna hace referencia el autor? 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

__________________________________________ 

 

 

2. ¿Por qué el autor expresa que era necesaria reformar la iglesia católica?3pts. 

 

 

 

 

 

 

3. ¿Por qué el autor habla de que la reforma a la Iglesia Católica se vio estancado?3pts. 

 

 

 

 

4. ¿Cuál fue el motivo principal de los misioneros en américa?3pts. 

 

 

 

 

“ÉXITO, Y RESPONDAN A CONCIENCIA” 

Texto.  

“No cabe duda que la cristiandad occidental acariciaba desde hacía tiempo el 

proyecto de reformar la Iglesia y la práctica religiosa. La exigencia de dicha 

reforma se dejó sentir, por lo menos, a partir del siglo XI, y fue más o menos 

satisfecha de manera periódica, pero nunca por entero. La idea había 

germinado apenas el funcionamiento de la organización eclesiástica se hizo 

tan decepcionante —al menos para algunos de sus miembros— que 

evidenciaba la distancia que existía entre el tipo de vida atribuido a los 

primeros cristianos y el que todo el mundo podía contemplar alrededor”.  

Tenenti, A. (1989). La formación del mundo moderno. Siglos XIV-XVII. 

Barcelona: Crítica. 


